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U protekloj godini Gradonačelnik je sukladno odredbama Zakona o     

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Grada        

Gospića obavljao poslove i aktivnosti u okviru svojih nadležnosti, od 

donošenja odluka, zaključaka, rješenja i drugih akata, do utvrđivanja 

prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i odlučivalo Gradsko        

vijeće, do izvršavanja donesenih akata. Stručnu i administrativnu 

pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane 

Gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na donošenje upućeni 

Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su gradski       

upravni odjeli. 

U 2022. godini Gradonačelnik je Gradskom vijeću Grada Gospića    

uputio ukupno 130 prijedloga akata koji su uvršteni u dnevni red te 

raspravljeni i doneseni. Materijali za sjednice Gradskog vijeća         

redovito se objavljuju prije održavanja sjednice na gradskim mrež-

nim stranicama www.gospic.hr i dostupni su svim građanima. U 

navedenom periodu održano je 13 sjednica Gradskog vijeća Grada 

Gospića, a svi akti koje je donijelo Gradsko vijeće objavljeni su u    

Službenom vjesniku Grada Gospića. 

Odredbama Statuta Grada Gospića propisano je da Gradonačelnik u 

poslovima iz svog djelokruga donosi odluke, pravilnike, zaključke, 

rješenja i druge akte kada je na to ovlašten zakonom, propisima     

donesenim na temelju zakona ili općim aktom Gradskog vijeća. Tako 

je u 2022. godini gradonačelnik donio 70 akata, a svi su objavljeni u 

Službenom vjesniku Grada Gospića.  

Kvalitetan rad gradske uprave i gradonačelnika od iznimne je          

važnosti za lokalnu zajednicu, stoga javnost ima pravo                     

pravovremenog uvida u njega.  

Dostupnost informacija, svim građanima omogućena je putem     

gradske mrežne stranice www.gospic.hr, gdje su redovito            

objavljivane sve novosti vezane uz rad gradonačelnika i gradskih slu-

žbi. Osim mrežne stranice, informiranje građana ostvaruje se i putem 

Službenog vjesnika Grada Gospića, radija te ostalih pisanih medija, 

kao i Facebook profila.  
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Projekt razvoja 

infrastrukture 

širokopojasnog 

pristupa za 

područje Grada 

Gospića, Grada 

Otočca i Općine 

Plitvička Jezera 

(PRŠI)  
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U tijeku je projekt PRŠI kojim će se osigurati pristup internetu sa 

brzinama od najmanje 100 Mbit/s. Implementacijom projekta 

svako selo i zaselak na ovim područjima Like imat će pristup      

internetskoj mreži velike brzine. 

To je jedan od financijski najvrjednijih projekata financiranih   

sredstvima EU koji će se realizirati na ličkom području.  

Kako bi se uspješno realiziralo uvođenje širokopojasnog interneta 

Gradu Gospiću kao nositelju projekta, uz Grad Otočac i Općinu 

Plitvička jezera koji sudjeluju u projektu, odobrena su financijska 

sredstva u maksimalnom iznosu od 75 milijuna kuna za provedbu 

projekta. 

Ova sredstva odnose se na razvoja infrastrukture širokopojasnog 

pristupa internetu za područje Grada Gospića, Grada Otočca i 

Općine Plitvička Jezera (PRŠI) ukupno vrijednog 98 milijuna   

kuna. 

U 2022. godini izrađena je projektno-tehnička dokumentacija, 

izdane su potrebne građevinske dozvole, a radovi su započeli na 

sva tri područja. 
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Gospić Smart City 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio je 

Gradu Gospiću financijska sredstva za uvođenje platforme za 

uspostavu komunikacije između Grada Gospića i građana 

putem centralnog gradskog „Service deska“ koji će uz           

dostavu e-Obrazaca omogućiti i plaćanje gradskih i              

komunalnih računa na jednom mjestu. Sustav se sastoji od 

web aplikacije i mobilne aplikacije.  

Na naslovnoj stranici prikazivat će se vijesti koje Grad i      

ustanove objavljuju, kao i informacije za turiste na nekoliko 

stranih jezika. 

Građani će na jednom mjestu upućivati sva pitanja i zahtjeve 

prema Gradu Gospiću i ustanovama te brzo dobiti odgovore 

ili riješiti svoje zahtjeve. 

Projekt koji potiče razvoj pametnih i održivih rješenja i      

usluga te digitalnu javnu upravu vrijedan je 438.750,00 kn 

od čega Fond sufinancira 60 % troškova. Cilj sustava je da se 

upiti građana riješe brzo, olakša se komunikacija i efikasnost 

te se povratno komunicira s građanima. 

U 2022. godini proveden je postupak  javne nabave te         

odabran izvršitelj usluge. 



Projekt 

Energetske 

obnove sustava 

javne rasvjete u 

Gospiću 
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Postojeća javna rasvjeta na području Grada Gospića bila je        

energetski neučinkovita, ekološki neprihvatljiva i kao takva       

generirala veliku potrošnju električne energije.  

Realizacijom projekta „Sustav javne rasvjete Grada Gospića –   

prva funkcionalna cjelina“ modernizirana je javna rasvjeta u     

naselju Gospić.  

Prednosti modernizacije javne rasvjete su poboljšanje energetske 

učinkovitosti sustava javne rasvjete, smanjenje svjetlosnog        

onečišćenja i ušteda električne energije, odnosno manji troškovi. 

Zadani cilj bila je implementacija moderne, energetski učinkovite, 

ekološki prihvatljive javne rasvjete na cijelom području Grada    

Gospića. Realizacija je trajala od 22.11.2021. - 25.8.2022.             

godine, a ukupna vrijednost projekta iznosi 3.429.072,31 kuna. 

Kroz projekt je zamijenjena postojeća javna rasvjeta sa energetski 

učinkovitom javnom rasvjetom u ukupnoj količini od 1.614        

komada. 

Fazom II. ovog projekta uvest će se i energetski učinkovita javna 

rasvjeta na području ostalih naselja Grada Gospića. Realizacija II. 

faze se očekuje u financijskom razdoblju do 2027. godine.         

Projektna dokumentacija je izrađena, a čeka se natječaj iz EU       

fondova. 
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Strategija razvoja 

urbanog područja 

Gospić 2021. – 2027. 

U 2022. godini pokrenuti su koraci u postupku                         

izrade Strategije razvoja urbanog područja Gospić s                 

pripadajućim provedbenim aktima, Komunikacijskom            

strategijom i komunikacijskim akcijskim planom te Akcijskim 

planom za provedbu.  

Strategija razvoja urbanog područja Gospić preduvjet je za         

korištenje sredstava iz ITU mehanizma.  

ITU mehanizam omogućuje integriranje sredstava iz različitih 

europskih fondova i operativnih programa te ulaganja tih           

sredstava u aktivnosti kojima će se ojačati uloga gradova kao 

pokretača gospodarskog razvoja.  

Odlukom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije Urbano područje Gospić čine Gospić kao grad središte te 

općine Perušić i Udbina kao sastavnice. 

  



Reciklažno 

dvorište 
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Grad Gospić prijavio je projekt izgradnje reciklažnog dvorišta u 

Gospiću u travnju 2020. godine. Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava za projekt „Izgradnja reciklažnog dvorišta“ potpisan je 

između Grada Gospića kao korisnika te Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost i Ministarstva gospodarstva i održivog 

razvoja. Vrijednost projekta iznosi 4.710.530,47 kuna od čega 

su 3.677.125,89 kuna bespovratna sredstva iz Kohezijskog fonda 

dok ukupni prihvatljivi troškovi projekta iznose 4.326.030,47 kn.  

Cilj projekta je doprinijeti povećanju stope odvojeno prikupljenog 

komunalnog otpada i smanjenju količine otpada koje se odlaže na 

odlagalište otpada Rakitovac u Gospiću.  

Sprječavanje nastanka otpada od proizvodnih procesa do kraja 

životnog ciklusa proizvoda i njihovih komponenti, dio je Europske 

strategije za pametan, održiv i uključiv rast gdje je središnji        

aspekt prelazak na kružno gospodarstvo, s ciljem svođenja nasta-

janja otpada na najmanju moguću mjeru.  

Grad Gospić u prosincu 2022. godine završio je izgradnju i        

opremanje reciklažnog dvorišta, a po završetku izgradnje            

dodijelio ga je gradskom poduzeću Komunalac Gospić d.o.o. na 

upravljanje. 

Svečano otvaranje očekuje se u 2023. godini. 
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Nabava 

komunalne 

opreme 
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Odlukom Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost     

Gradu Gospiću odobrena su sredstva za nabavu komunalne       

opreme. U 2022. godini kroz projekt je nabavljena komunalna  

oprema u vrijednosti od 792.937,50 kuna: komposter – 600 ko-

mada, koš za odvajanje otpada 135 l – 10 komada, set od 3 kante 

za dječje vrtiće i škole – 3 komada, set kanti 3*85 l – 20 komada, 

Eco otok – 10 komada, set kanti 3*75 l – 15 komada, kontejner za 

odjeću – 10 komada, koš za razvrstavanje otpada – 10 komada. 

Cilj ovog projekta je kroz nabavu komunalne opreme osigurati  

uvjete za odvojeno prikupljanje otpada i kompostiranje, kako bi 

sami građani u svom kućanstvu smanjili količinu odlaganja        

komunalnog otpada.  
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Nabava komunalne 

opreme za odvojeno 

prikupljanje otpada 

Grad Gospić se prijavio u 2022. godini na Javni poziv za           

poticanje mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada koji 

je raspisao Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost s 

ciljem unapređenja sustava odvojenog prikupljanja otpada.  

Odlukom Fonda Gradu Gospiću odobrena su sredstva za nabavu 

komunalne opreme: 500 zelenih spremnika od 120 l, 200           

zelenih spremnika od 240 l i 100 zelenih spremnika od 1100 l.  

U 2022. godini proveden je postupak javne nabave te potpisan 

ugovor sa isporučiteljem opreme.  

Vrijednost opreme iznosi 586.250,00 kn, od čega Fond                    

sufinancira 80%. Isporuka opreme očekuje se u prvoj polovici 

2023. godine. 

Ovim projektom će se, kroz nabavu komunalne opreme,           

uspostaviti kvalitetniji, postojaniji i ekonomski učinkovitiji       

sustav gospodarenja otpadom u skladu s načelima održivog       

razvoja, zaštite okoliša i prirode te poticanja unaprjeđenja           

sustava odvojenog sakupljanja otpada i smanjenja količine           

odloženog otpada na odlagalištima. 



Projekt 

Zapošljavanje 

žena na 

području 

Gospića- Faza II. 
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Grad Gospić je do sada proveo dva projekta „Zaželi – Program    

zapošljavanja žena“: Fazu I. u kojoj je bilo zaposleno 30 žena te 

Fazu II., u kojoj je bilo zaposleno 37 žena s područja Grada        

Gospića i Općine Lovinac koje su pružale uslugu potpore i           

podrške za 222 starije osobe i osobe u nepovoljnom položaju.  

Nastavkom aktivnosti zapošljavanja žena pripadnica ciljane     

skupine te obrazovanjem i osposobljavanje istih, uvelike se utječe 

na radnu aktivaciju žena te na povećanje njihove zapošljivosti.     

Tijekom listopada i studenog 2022. godine provedeno je              

osposobljavanje za jednostavne poslove u zanimanju slastičarka 

za 10 žena zaposlenica Grada Gospića u sklopu provedbe projekta 

Zapošljavanje žena na području Gospića- Faza II. Polaznice su     

pohađale teoretski dio nastave u trajanju od  43 sata i  115 sati   

vježbe i  praktične nastave.  

Završetkom obrazovanja i osposobljavanja, pripadnice ciljane 

skupine stekle su javnu ispravu o obrazovanju kojom će ojačati 

svoje kompetencije i povećati zapošljivost.  

Sve aktivnosti financirane su iz sredstava Europskog socijalnog 

fonda. 
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Projekt Raise Youth 

Projekt „Raise Youth“ provodi se s ciljem smanjivanja        

nezaposlenosti mladih edukacijom, mentorstvom, te          

treninzima iz područja održive i ekološke poljoprivrede,         

turizma, digitalnih tehnologija i poduzetništva. Projektom su 

zaposlene 2 osobe.  

Vrijednost projekta je 2.334.906,00 kn, 1.984.670,10 kn se 

sufinancira iz granta Europskog gospodarskog prostora i 

Kraljevine Norveške, a provodi se od 2019. godine. 

Do prosinca 2022. godine, projekt RAISE Youth imao je više 

od 3000 korisnika iz ciljne skupine koja obuhvaća mlade od 

20 – 29 godina koji nisu zaposleni, ne obrazuju se ili se ne 

osposobljavaju (engl. NEET).  Broj NEET-ova upisanih u    

obrazovanje i osposobljavanje, uključujući učenje temeljeno 

na radu dosegao je 2500, dok je više od 500 NEET-ova        

upisano u programe stažiranja i/ili mobilnosti. Od ciljne 

skupine koja je od početka bila uključena u projektne             

aktivnosti, više od 250 se (samo) zaposlilo, a broj onih koji 

su pokrenuli vlastiti posao je 120.  

Osnovan je i RAISE Youth DEMO centar na adresi              

Zagrebačka 35, Gospić, u kojem se održavaju individualne 

konzultacije namijenjene svima koji su zainteresirani za     

pokretanje O.P.G.-a ili neki drugi oblik samozapošljavanja, 

kao i prijavu na natječaje za ostvarivanje potpora. 

Uz to, kroz projekt se tijekom cijele godine organiziraju     

razne radionice i besplatna predavanja. 



Dogradnja i 

opremanje 

Dječjeg vrtića 

Pahuljica  
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Grad Gospić je u 2022. godini uspješno prijavio još jedan           

infrastrukturni projekt i povukao 6 milijuna kuna europskih      

sredstava za dogradnju  i  opremanje Dječjeg vrtića Pahuljica u 

Gospiću, a sve u okviru nacionalnog plana oporavka i otpornosti 

2021.-2026. 

Projekt je uspješno prošao fazu procjene projektnih prijedloga u 

postupku dodjele bespovratnih sredstava, a službenici Gradske 

uprave su još jednom pokazali stručnost i znanje u uspješnom 

privlačenju EU sredstava.          

Za realizaciju projekta Gradu Gospiću bit će dodijeljeno 

6.120.000,00 kn bespovratnih sredstava iz kojih će se financirati 

dogradnja i opremanje još pet novih dnevnih boravka te se na taj 

način riješiti problem neupisane djece na području našeg grada. 

Potpisivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava očekuje se 

u 2023. godini. 
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Projekt „Sretni 

mališani“  

Nositelj projekta je Grad Gospić, a partneri u provedbi su Dječji 

vrtić Pahuljica u Gospiću i Općina Perušić.  

Projekt je prijavljen na poziv „Nastavak unaprjeđenja usluga za 

djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, 

UP.02.2.2.16“ i 2022. godine odobren za financiranje od strane 

Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne      

politike. 

Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Europskog 

socijalnog fonda, u okviru Operativnog programa „Učinkoviti 

ljudski potencijali 2014.-2020“.  

Vrijednost projekta iznosi 1.005.888,52 kn i traje do 23.            

kolovoza 2023. godine. 

Projektom se produljuje radno vrijeme Dječjeg vrtića Pahuljica 

u Gospiću i područnom vrtiću Perušić, te se omogućuje            

usklađivanje poslovnog i obiteljskog života obitelji s                     

uzdržavanim članovima Gospića i Perušića uključenima u             

program ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. 

Za razvoj novih vještina i kreativnosti provode se tri posebna 

programa: program engleskog jezika, glazbeni i sportski              

program. Na projektu su zaposleni voditelj projekta, tri              

odgojitelja, stručni suradnik – psiholog, dvije kuharice, te dvije 

spremačice.  

 

 



Grad Gospić u 

najvećem 

europskom 

projektu za 

mlade 
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Grad Gospić, svjestan da su mladi sadašnjost i da znaju što hoće 

priključio se najvećem europskom projektu u području rada s 

mladima Europe Goes Local koji, uz financijsku potporu             

Erasmus+ programa, provodi Agencija za mobilnost i programe 

Europske unije. 

Cilj projekta je podići kvalitetu rada s mladima, posebice kroz    

jačanje suradnje između različitih dionika na lokalnoj razini, 

predstavnika jedinica regionalne i lokalne samouprave te osoba 

aktivnih u radu s mladima.  

Agencija za mobilnost pružit će mogućnost stručnog usavršavanja 

na nacionalnoj i međunarodnoj razini o radu s mladima te o ulozi 

i načinu na koji gradovi mogu podržati mlade i rad s mladima u 

svojim lokalnim zajednicama. 

Uz potporu dodijeljenog mentora Grad Gospić provodi aktivnosti 

i unaprjeđuje postojeći sustav podrške mladima u svojoj lokalnoj 

zajednici.  
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Projekt „Jadranski 

regionalni znanstveni 

centar“ 

Projekt „Jadranski regionalni znanstveni centar“ financira se 

iz programa EGP (Europski gospodarski pojas) financijskog 

mehanizma za razdoblje 2014.-2021. 

Grad Gospić jedan je od 9 partnera na projektu, dok je         

nositelj projekta Splitsko-dalmatinska županija.  

Ukupna vrijednost projekta iznosi 20.768.125,81 kuna, a 

Grad Gospić za provedbu aktivnosti ima na raspolaganju 

107.927,03 kuna. Kroz projekt je predviđena uspostava     

regionalnog znanstvenog centra sa sjedištem u Splitu te s    

podružnicom u Gospiću u kojemu će biti uređen Teslin      

laboratorij, kao i prostor za druge aktivnosti namijenjene   

izobrazbi učenika svih uzrasta. 

Projekt je namijenjen učenicima i odgojno-obrazovnim    

djelatnicima u osnovnim školama, s naglaskom na učenike s 

posebnim odgojno-obrazovnim potrebama, pri čemu se misli 

na potencijalno darovite i visoko motivirane učenike te     

učenike s poteškoćama.  

Projektom se žele ojačati kapaciteti institucija osnovno      

školskog obrazovanja u Splitsko-dalmatinskoj županiji,     

Ličko-senjskoj županiji i gravitirajućih područja s ciljem    

poboljšanja STEM vještina učitelja i drugih odgojno-

obrazovnih djelatnika. Ovaj projekt će imati veliki značaj za 

Grad koji će napokon dobiti svoj centar, što smatramo        

kapitalnim iskorakom u razvoju STEM aktivnosti.  



Izgradnja 

malonogometnog 

igrališta s 

umjetnom 

travom 
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Grad Gospić proveo je projekt izgradnje malonogometnog         

igrališta s umjetnom travom dimenzija 60×50 m na Balinovcu. 

Novi travnjak u vrijednosti 1,5 milijuna kuna donirao je Hrvatski 

nogometni savez, a sve popratne radove financirao je Grad Gospić 

s oko 700.000 kuna iz svog proračuna. Popratni radovi uključuju 

zemljane i betonske radove, pripremanje i niveliranje podloge za 

umjetnu travu, drenažu pomoćnoga igrališta, ugradnju potpornog 

zida. 

Obilaskom gradilišta i simboličnom predajom travnjaka 

19.10.2022. godine završena je II. faza radova na nogometnom 

igralištu s umjetnom travom na Balinovcu. Igralište će koristiti i 

gospićkom nogometnom klubu kao i svima onima koji na njemu 

budu igrali nogomet. Grad Gospić ostvario je još jedan sportski 

infrastrukturni projekt koji dokazuje kako Grad kontinuirano        

ulaže u sportsku infrastrukturu.  
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Završena 

izgradnja 1. faze 

atletske staze na 

Balinovcu 

Stranica 20 

2022. godine dovršena je izgradnja 1. faze atletske staze na          

Balinovcu. Uz sportske terene i sadržaje u ovoj fazi izvedena je 

odvodnja, zemljani, asfalterski i betonski radovi. Prema glavnom 

projektu, urediti će se 6-stazna atletska staza.  Nadalje, urediti će 

se borilišta za skok u dalj, skok u vis, troskok, skok s motkom,       

bacanje kugle, bacanje diska, bacanje kladiva,  bacanje koplja te 

vodena zapreka. Na navedenim borilištima će se moći provoditi 

nacionalna natjecanja u atletici, prema suglasnosti na glavni      

projekt koju je Grad Gospić ishodio od Hrvatskog atletskog       

saveza. Uređena je površina veličine 5100 m2. Prvu fazu ovog 

projekta Ministarstvo turizma i sporta financiralo je sa 

600.000,00 kn. Vrijednost izvedenih radova iznosila je 

2.167.780,00 kn. 

Uređenje staze s borilištima doprinijet će i poboljšanju uvjeta za 

kvalitetniju nastavu tjelesnog odgoja u osnovnoj i srednjoj školi, 

kao i uvjeta za bavljenje rekreacijom građana.  
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Obnovljen stadion u 

naselju Lički Osik 

U 2022. godini uređen je okoliš stadiona, kamenim materijalom 

nasut prilaz svlačionicama, ugrađen pokrov i ograda iznad        

dijela tribina, postavljene zaštitne mreže iza golova, postavljena 

nova ulazna ograda sa natpisom stadiona. Prošle godine           

promijenjena je i sva stolarija te postavljena nova fasada. Sve 

ove radove u potpunosti je financirao Grad Gospić. 

HNS je darovao sjedalice za tribine i zelenu mrežu za ogradu. 

17. siječnja 2022. godine nogometni stadion je preimenovan u 

Nogometni stadion “Marin Ćaćić”.  



Projekti „Korak 

prema 

jednakosti 2“ i 

„Korak prema 

jednakosti 3“ 

Stranica 22 

Projektima „Korak prema jednakost 2 i 3“ osigurana su sredstva 

za rad pomoćnika u nastavi s učenicima s teškoćama u razvoju  u 

Osnovnoj školi dr. Jure Turića u Gospiću i Osnovnoj školi dr.    

Franje Tuđmana Lički Osik.  

Ukupna vrijednost projekta „Korak prema jednakost 2“ iznosila 

je 724.828,80 kn, čime su se financirale plaće za 14 pomoćnika, a 

provodio se u školskoj godini 2021./2022. 

Ukupna vrijednost projekta „Korak prema jednakost 3“ iznosi 

996.639,60 kn, čime se financira plaća za 20 pomoćnika, a          

provodi se u školskoj godini 2022./2023. 

Nabava školskog 

materijala za sve 

osnovnoškolce  

S obzirom na to da su sredstva za nabavu školskih udžbenika za 

učenike osnovnih škola već bila osigurana u državnom              

proračunu, Grad Gospić je za osnovnoškolce sa svog područja    

odlučio osigurati sredstva za „drugi obrazovni materijal“.  

Stoga je Grad Gospić nabavio likovne mape i kutije za tehničku 

kulturu za sve učenike osnovnih škola, OŠ dr. Jure Turića Gospić, 

OŠ dr. Franje Tuđmana Lički Osik i OŠ „Dr. Ante Starčević“       

Pazarište Klanac.  

Za sve učenike 1. razreda osnovnih škola Grad Gospić je nabavio 

sve radne bilježnice.  
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Osigurana besplatna 

prehrana učenicima iz 

socijalno ugroženih 

obitelji 

Provedbom projekta „U zagrljaju zdrave prehrane 6“, kroz 

koji je osigurana besplatna prehrana za 274 učenika slabijeg 

imovinskog stanja u šk. godini 2021./2022., podijeljeno je 

42.108 obroka.  

Projektom „U zagrljaju zdrave prehrane 7“,  u školskoj godi-

ni 2022./2023., u planu je osigurati besplatnu prehranu za 

273 učenika. 

Partneri u projektu su Osnovna škola dr. Jure Turića,         

Osnovna škola dr. Franje Tuđmana Lički Osik i Osnovna 

škola dr. Ante Starčević Pazarište Klanac. 

Shema voća i povrća te 

mlijeka i mliječnih 

proizvoda  

Program se provodio u osnovnim školama kojima je Grad   

Gospić osnivač, a koje su iskazale interes.  

U okviru Školske sheme voće, povrće, mlijeko i mliječni      

proizvodi učenicima se nudi kao zaseban obrok u okviru 

školske prehrane, kontinuirano kroz cijelu školsku godinu sa 

ciljem promicanja uravnotežene prehrane i zdravih            

prehrambenih navika djece u odgojno - obrazovnim             

ustanovama.   



Školski medni 

dani  
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Grad Gospić kao osnivač tri osnovne škole sudjeluje u Programu 

školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka, kojemu je cilj              

educiranje djece i njihovih roditelja o važnosti konzumiranja     

meda, kao i promicanja meda s hrvatskih pčelinjaka i lokalnih 

medara. Svi učenici prvih razreda na Dan Sv. Ambrozija 

(zaštitnika pčela i pčelara) 7. prosinca dobivaju med upakiran u 

nacionalnu staklenku za med od 370 ml. 2022. godine u mednom 

danu sudjelovalo je 111 učenika.  

Financiranje 

produženog 

boravka  

Produženi boravak je neobavezni organizirani oblik odgojno-

obrazovnog rada koji se provodi nakon nastave i ima svoje         

socijalne, odgojne, pedagoške i zdravstvene vrijednosti.  

Provodi se u Osnovnoj školi dr. Jure Turića u Gospiću (2 odjela) i 

Osnovnoj školi dr. Franje Tuđmana Lički Osik (1 odjel).  

Grad Gospić kao osnivač 2022. godine financirao je u potpunosti 

plaće za tri učitelja i dvije kuharice.  

Produženi boravak je u potpunosti besplatan.  
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Sufinanciranje cijene 

javnog prijevoza 

srednjoškolaca  

Grad Gospić srednjoškolcima sufinancira trošak kupnje    

mjesečne karte u cijelosti, a pravo na sufinanciranje cijene 

javnog prijevoza imaju redoviti učenici srednjih škola s    

prebivalištem na području Grada Gospića, koji ispunjavaju 

uvjete propisane posebnom odlukom.  

S obzirom da nadležno Ministarstvo sufinancira prijevoz 

učenika u iznosu od 75% cijene mjesečne karte, Grad Gospić 

je izdvojio dodatna sredstva iz svog Proračuna kako bi se    

nadoknadio preostali iznos i na taj način olakšalo roditeljima 

i oslobodilo ih se dodatnog mjesečnog troška.  

 

 

Pripreme za maturu 
Grad Gospić u 2022. godini financirao je iznosom od 

28.000,00 kn pripreme srednjoškolaca za maturu za ukupno 

64 maturanata. 

 

 



Stipendije 

Grada Gospića 
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U 2022. godini dodjeljivala su se sredstva za stipendije učenicima 

i studentima s područja Grada Gospića za školsku/akademsku    

godinu 2021./2022. i 2022./2023. Za stipendije u 2022. godini 

isplaćeno je 168.000,00 kn.  

Potpisana su 32 Ugovora o stipendiranju sa 12 učenika i 20          

studenata s područja Grada Gospića za školsku/akademsku          

godinu 2021./2022.  

U 2022. godini Gradsko Povjerenstvo za stipendije raspisalo je 

natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima s područja 

Grada Gospića za školsku/akademsku godinu 2022./2023.  

Stipendija za učenike srednjih škola iznosi 400,00 kuna            

mjesečno, a za studente 600,00 kuna mjesečno. Korištenje         

stipendija odobrava se učenicima na vrijeme od jedne nastavne 

godine (rujan – lipanj), a studentima na vrijeme od jedne                   

akademske godine (listopad – srpanj).  
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Stipendije 

gradonačelnika               

Karla Starčevića 

Karlo Starčević, gradonačelnik Grada Gospića, davatelj je    

stipendija studentima s područja Grada Gospića, koje se         

dodjeljuju u svrhu podizanja znanja i sposobnosti građana sa 

svog područja, zadovoljavanja potreba na području Grada         

Gospića u obrazovanju stručnjaka, te radi potpore i poticanja 

na daljnje školovanje studenata koji su tijekom dosadašnjeg 

školovanja ostvarili visoke rezultate, i/ili imaju slabe                       

imovinske prilike.  

U 2022. godini gradonačelnik je stipendirao 9 studenata.           

Sredstva za isplatu stipendija osigurala su se iz plaće              

gradonačelnika Karla Starčevića, a visina stipendija je                       

različita, od 600,00 kn do 1.300,00 kn i određena je visinom   

ostvarenog mjesta na Konačnoj listi prvenstva.                    

 



Potpora 

roditeljima za 

novorođeno 

dijete  
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Grad Gospić je u 2022. godini isplatio 110 novčanih potpora                

roditeljima za novorođeno dijete.  

Potporu su ostvarili roditelji koji imaju prebivalište na području 

grada Gospića neprekidno najmanje 6 mjeseci prije dana              

podnošenja zahtjeva.  

Visinu potpore roditeljima za novorođeno dijete određuje        

Gradonačelnik Grada Gospića za svaku proračunsku godinu, a u 

2022. godini potpora je iznosila 3.000,00 kn po novorođenom 

djetetu. 

Potpora roditeljima (skrbnicima) djece s teškoćama u razvoju     

odobrava se roditeljima (skrbnicima) djece s teškoćama u razvoju 

do djetetove navršene 18. godine života i to jedan put godišnje.  

Visinu potpore roditeljima (skrbnicima) djece s teškoćama u      

razvoju određuje Gradonačelnik Grada Gospića za svaku            

proračunsku godinu.  

U 2022. godini potpora je iznosila 2.000,00 kn po djetetu, a             

ukupno je isplaćeno 37 potpora. 

Potpora 

roditeljima 

(skrbnicima) 

djece s 

teškoćama u 

razvoju  
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Isplaćene božićnice 

socijalno ugroženim 

građanima Gospića 

Grad Gospić je i 2022. godine povodom Božića i božićnih         

blagdana osigurao božićnice za socijalno ugrožene građane sa    

svoga područja. To je još jedan pokazatelj da Grad Gospić prema 

svojim  mogućnostima itekako vodi brigu o sugrađanima lošijeg 

materijalnog stanja.  

Božićnice su iznosile po 300,00 kn, a podijeljeno je ukupno 690 

božićnica, što je iznosilo 207.000,00 kn.  

Sufinanciranje 

cijene javne usluge 

sakupljanja 

komunalnog otpada 

na području Grada 

Gospića 

umirovljenicima  

Grad Gospić temeljem Odluke o kriterijima za sufinanciranje     

cijene javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području 

Grada Gospića umirovljenicima je osigurao pravo na                    

sufinanciranje cijene javne usluge sakupljanja komunalnog        

otpada. 

Ostvarivanje prava se na odgovarajući način primjenjuje i  na     

osobe koje imaju nacionalnu naknadu za starije osobe.  



Program 

„Pomoć 

osobama u 

potrebi u 

lokalnoj 

zajednici" 
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HCK Gradsko društvo Crvenog križa Gospić provodi program 

"Pomoć osobama u potrebi u lokalnoj zajednici" koji financira 

Grad Gospić, a u kojem se 2022. godine    

nalazilo između  40 do 50 korisnika.  

Korisnicima ovog programa se pomagalo 

kroz pomoć u kući u  vidu pripreme i      

donošenja ogrjevnog drva, dostave         

lijekova, prijevoza liječniku, dostave      

humanitarnih paketa hrane i higijene 

(nakon organiziranih akcija nabave         

humanitarne pomoći, 2 do 3 puta            

godišnje), te ostale potrebe koje su u       

mogućnostima. 

Potpore u 

poljoprivredi  

Na Javni poziv za dodjelu potpora u poljoprivredi i ruralnom 

razvoju Grada Gospića u 2022. godini pristiglo je ukupno devet 

pravovaljanih prijava. Gradonačelnik Grada Gospića Karlo Star-

čević sa uspješnim prijaviteljima potpisao je Ugovore o dodjeli 

bespovratnih potpora.  Ukupna vrijednost dodijeljenih potpora na 

ovom Javnom pozivu iznosila je 41.000,00 kuna, a dodijeljene su 

za provedbu mjere 1) Razvoj stočarstva i peradarstva; Aktivnost 

1) Potpora za uzgoj. 
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Kontinuirano 

sufinanciranje Grada 

Gospića vezano uz 

uzgoj mliječnih goveda 

S Veterinarskom  ambulantom  Gospić d.o.o. potpisan je   

ugovor o sufinanciranju umjetnog osjemenjivanja goveda u 

2022.godini. Grad Gospić izdvaja  150,00 kuna po prvom 

umjetnom osjemenjivanju goveda vlasnicima od 1-19         

plotkinja, a 200,00 kuna za vlasnike sa 20 i više plotkinja iz 

Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada 

Gospića kao mjere kojom se doprinosi poboljšanju genskog             

potencijala krava plotkinja i kvalitete u stočarstvu, te          

održivosti poljoprivrede na područja grada Gospića. 

Umjetno osjemenjivanje goveda značajno je za razvoj     

stočarstva i ima za cilj povećanje stočne proizvodnje, u      

govedarstvu je to proizvodnja teladi i mlijeka. 

Grad Gospić godišnje izdvaja 60.000,00 kuna za predmetnu 

Mjeru na način da Izvršitelj usluge umanji račun korisnicima 

(poljoprivrednicima) za iznos koji Grad Gospić sufinancira. 

Edukacije o 

sigurnom 

rukovanju 

pesticidima i 

pravilnoj primjeni  

Grad Gospić organizirao je edukaciju o sigurnom rukovanju 

pesticidima. Za polaznike sa svog područja troškove            

edukacije sufinancirao je Grad Gospić. Cilj izobrazbe bio je 

upoznati polaznike s propisima i zakonskim odrednicama 

uporabe pesticida, zahtjevima, uvjetima i postupcima        

rukovanja pesticidima, te postupcima u slučaju situacija   

opasnih za zdravlje ljudi, životinja ili okoliša. 



Sufinanciranje 

rada Razvojnog 

centra LSŽ 
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Grad je u 2022. godini sufinancirao rad Razvojnog centra Ličko-

senjske županije koji je usmjeren na stvaranje središnjeg mjesta 

za pružanje profesionalnih poslovnih usluga poduzetnicima i     

ulagačima na području Ličko-senjske županije te razvoj              

poduzetništva kroz usluge inkubatora, akceleratora i postrojenja 

za preradu voća i meda, s naglaskom na olakšavanje i stimuliranje 

poslovanja poduzetnika početnika i postojećih poduzetnika.  

U 2022. godini Razvojnom centru Ličko-senjske županije            

isplaćeno je 150.000,00 kuna.  

 

Lokalna akcijska 

grupa – LAG 

LIKA 

Grad Gospić član je Lokalne akcije grupe LIKA koji uz LEADER 

pristup ima za cilj brendirati Liku. U svrhu brendiranja regije 

LAG LIKA s partnerima među kojima je i Grad Gospić razvoja  

sustav regionalne kvalitete te uvodi regionalnu oznaku kvalitete 

„Lika Quality. U 2022. godini Grad Gospić je sufinancirao LAG 

LIKA-u iznosom od 38.235,00 kn. 
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Sufinanciranje 

sterilizacije i 

kastracije pasa i 

mačaka, 

mikročipiranja i 

prvog cijepljenja 

pasa  

U 2022. god. potpisana su tri ugovora između Grada Gospića i 

Veterinarske ambulante Gospić d.o.o. vezano za sufinanciranje 

troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka, troškova          

mikročipiranja pasa, te troškova prvog cijepljenja pasa na        

području Grada Gospića. 

Ako životinja nije namijenjena uzgoju, riskira se njezino          

nekontrolirano razmnožavanje, a praksa potvrđuje da vlasnici 

životinja ne žele snositi troškove zbrinjavanja neželjene         

mladunčadi svojeg kućnog ljubimca. Napuštenih i ostavljenih 

životinja ionako je previše i predstavljaju velik financijski teret 

za lokalne zajednice i građane.  

Zbog navedenog Grad Gospić s iznosom od 32.500,00 kn         

sudjeluje u financiranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i 

mačaka na području Grada Gospića u 2022. godini. Grad Gospić 

sudjeluje u financiranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i 

mačaka u iznosu od 50% cijene sterilizacije i kastracije po jednoj 

životinji (pas, mačka). 

 

 

 

 

 

 

Prema Pravilniku o označavanju pasa, svi psi moraju biti         

označeni mikročipom, čiji broj mora biti uveden u evidenciju 

ovlaštene veterinarske organizacije. Ovakav način označavanja 

pasa je vrlo koristan i za same vlasnike u slučaju da pas odluta. 

Zbog navedenog Grad Gospić financira 100% troškove             

mikročipiranja pasa s iznosom od 30.000,00 kn.  

Mikročipiranje pasa u Gospiću je u potpunosti besplatno.  
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Cijepljenjem pasa se osigurava najpouzdanija zaštita i zdravlje    

pasa. Psi se štitite od smrtonosnih bolesti kao što su štenećak, 

parvoviroza, leptospiroza, zarazni hepatitis pasa, bjesnoća, zaraz-

ni kašalj, piroplazmoza ili Lymeova bolest. Cijepljenjem pasa     

štitimo i zdravlje ljudi.  

Zbog navedenog Grad Gospić s iznosom od 22.500,00 kn           

sudjeluje u financiranju troškova prvog cijepljenja pasa na         

području Grada Gospića u 2022. godini. Grad Gospić sufinancira  

50% cijenu prvog cijepljenja jednog psa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veliku ulogu u zbrinjavanju i udomljavanju pasa i mačaka ima  

Udruga za zaštitu životinja Animal Lika, s kojom Grad Gospić ima 

uspješnu suradnju i čiji rad sufinancira.  

Sufinanciranje 

sterilizacije i 

kastracije pasa i 

mačaka, 

mikročipiranja i 

prvog cijepljenja 

pasa  
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Gradu Gospiću 

petica i priznanje za 

proračunsku 

transparentnost 

Grad Gospić ponovno je dobitnik najviše ocjene (5) za             

proračunsku transparentnost i time se već četvrtu godinu za    

redom svrstava među najtransparentnije gradove u Hrvatskoj. 

Institut za javne financije predstavio je rezultate osmog ciklusa 

istraživanja transparentnosti proračuna svih 576 hrvatskih      

regionalnih/lokalnih jedinica. Kako bi dobiveni rezultati bili što 

dostupniji i pregledniji, Institut je objavio interaktivnu           

kartu  koja prikazuje stanje u svim županijama, gradovima i 

općinama. Transparentni proračuni omogućuju uvid u potpune, 

točne, pravovremene i razumljive informacije o proračunu pa 

građani mogu vlastitim angažmanom utjecati na efikasnost    

prikupljanja javnih sredstava i ponude javnih dobara i usluga, 

na povećanje odgovornosti regionalnih/lokalnih vlasti i         

smanjenje mogućnosti za korupciju.  



Manifestacije 
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Grad Gospić u suradnji sa svojim ustanovama i udrugama                

civilnog društva organizirao je cjelomjesečnu ljetnu manifestaciju 

u sklopu obilježavanja Dana Grada Gospića pod nazivom „Srpanj 

u Gospiću“ koja je obilovala mnoštvom kulturnih, zabavnih i 

sportskih sadržaja.  

Svakako je vrijedno spomenuti i manifestaciju TESLA POWER 

OF LIGHTS kojom smo i 2022. godine proslavili rođendan Nikole 

Tesle.  

Glumci u Gospiću - GUG i 2022. godine okupio je renomirane    

hrvatske glumce i ugostio predstave, a GROCKS jedne od           

najboljih izvođača hrvatske rock scene. 
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Manifestacije 

Stranica 38 
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Na dostojanstven način Grad Gospić organizirao 

je obilježavanje Dana pobjede i domovinske        

zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja komemo-

racijom kod spomen obilježja na Ljubovu i       

proslavom na Ličkom Osiku. Isto tako, obilježili 

smo i mnoge važne datume i obljetnice iz novije 

hrvatske   povijesti.  

Manifestacije 

Otkriven 

spomenik 

zagorskim 

braniteljima 

21. svibnja 2022. godine, svečano je otkriven spomenik poginulim 

braniteljima iz Krapinsko-zagorske županije, trojici poginulih                

zagorskih policajaca Nikoli Markovini, Danijelu Puheku i Tomislavu 

Stubičaru, koji su položili svoje živote 1991. godine boreći se na           

prvoj crti bojišnice. 

Izgradnju spomenika financirali su Krapinsko–zagorska županija i 

Grad Gospić. 
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U 2022. godini bili smo suorganizator tradicionalne manifestacije, 

odnosno 24. izložbe tradicijskih proizvoda Jesen u Lici.                 

Jesen u Lici predstavlja proizvodni potencijal poljoprivrednih     

gospodarstava, poduzetnika i svih onih koji proizvode različite     

prehrambene, uporabne i ukrasne predmete, te izložbe autohtonih 

pasmina.  

Sufinancirali smo organizaciju iznosom od 80.000,00 kuna.  

 

Manifestacije 

Tradicionalno u sklopu manifestacije Jesen u Lici dodijeljene su 
nagrade za najljepše okućnice i najljepše fotografije grada Gospića. 
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Manifestacije 

Blagdansko razdoblje uljepšali smo manifestacijom Prosinac u    

Gospiću gdje smo našim sugrađanima pripremili mnoštvo            

kulturnih i zabavnih  sadržaja tijekom cijelog mjeseca završno s    

dočekom Nove godine u podne. 

Grad Gospić, po prvi put, bio je domaćin poznate međunarodne 

trupe Ukrajinskog klasičnog baleta (Ukrainian Classical Ballet).           

U POU Gospić prikazani su najljepši ulomci svjetski poznatog       

baleta Orašar, Petra Iljiča Čajkovskog.  
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Manifestacije 
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Obnovljena Čitaona 

u Kaniži  

Čitaona u Kaniži stradala je u požaru 4. siječnja 2022. godine. 

Pri tome je potpuno uništena kotlovnica, vanjski dio zgrade,    

stolarija, elektro instalacije i krovište, kao i sportska i glazbena 

oprema korisnika čitaone.  

Grad Gospić je ubrzo pokrenuo obnovu zgrade. Nakon sanacije i 

izmjene dijela krovne konstrukcije, postavljen je novi limeni    

pokrov na cijelom krovištu zgrade, a ugrađena je i nova stolarija. 

Sve radove u potpunosti je  financirao Grad Gospić.  



Radovi na 

uređenju 

cestovne 

infrastrukture 

Stranica 44 

Provedeni su radovi na uređenju nogostupa kod groblja Sv. Marije 

Magdalene u Gospiću. To je tek 1. faza uređenja prometnice koja 

prolazi pokraj groblja. Uređenje navedene prometnice obuhvaća 

izgradnju nogostupa, parkirališta te kolnika prometnice. 

 

 

Financirali smo i asfaltiranje prometnice prema Samostanu      

Karmelićanki, odnosno nerazvrstanu cestu NC0956 - ulica Kneza 

Novaka, dužine zahvata 500 m u iznosu 279.441,38 kn, odvojak 

prometnice u Vukavi, (300 m), a dovršena je i rekonstrukcija             

nogostupa u Smiljanskoj ulici.  

Grad Gospić je s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova   

Europske unije sklopio Ugovor o sufinanciranju provedbe        

projekta pod nazivom „Rekonstrukcija dijela Ulice Kralja           

Tomislava u Gospiću – faza II“. 2021. godine započela je             

rekonstrukcije ulice u dužini 450 m kroz Fazu I. Dovršetak od 210 

m iznosi 285.879,69 kn od čega je resorno Ministarstvo sufinan-

cira iznos od 200.000,00 kn kroz Program podrške brdsko-

planinskim područjima. Završetkom radova poboljšana je             

infrastruktura u skladu s prometnim, sigurnosnim i komunalnim 

standardima. 
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Sanacija mosta u 

Trnovcu  

U 2022. godini završena je rekonstrukcija mosta u Trnovcu.    

Riješeni su svi građevinski i statički zadaci, most je asfaltiran i 

postavljena je zaštitna ograda. Investitor je Grad Gospić, a       

radove su izveli tvrtka Baufill d.o.o. iz Duge Rese i Lika ceste 

d.o.o. iz Gospića. 



Proširenje 

vodoopskrbne 

mreže 

Stranica 46 

 Izgradnja vodoopskrbe naselja Široka Kula u duljini od 6,5 km 

uspješno je kandidirana putem javnog poziva za sredstva iz       

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (NPOO) 

te je u ožujku zaključen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava  

čime je sudjelovanje u investiciji smanjeno s uobičajenih 20% 

na 10% što je na ukupnu investiciju 682.886,27 kn (90.634,58 

eur) manje – to je velika financijska potpora za nastavak               

projekta. Time su nestali problemi što se tiče dinamike                 

financiranja i izvođenja radova jer se isti sad mogu izvoditi u 

kontinuitetu. Financijska realizacija iznosi 1.124.305,54 kn 

(149.220,99 eur), a ukupna duljina izvedenog cjevovoda je oko 

3,8km. Daljnja realizacija će uslijediti u 2023. godini kad je i          

obaveza završetka prema zaključenom Ugovoru.  

 Vodovodna mreža naselja Zavođe izgrađuje se protekle dvije       

godine preko Plana upravljanja vodama Hrvatskih voda i            

realizirana je u dijelu koji je bio financijski osiguran. Ukupno je 

izvedeno 435 m' novog cjevovoda, a vrijednost radova u 2022.     

godini je bila 126.504,75 kn (16.790,07 eur).  

 Proširenje vodovodne mreže i njezine rekonstrukcije, uz naselja 

Široka Kula i Zavođe koja su posebno navedena, planirano je i 

izvedeno na područjima grada Gospića kroz manje zahvate     

izgradnje vodoopskrbnih ogranaka. Na području grada Gospića 

izvedeni su novi cjevovodi (oko 2,9 km ukupno) na području   

Ćukovca, Brizovog Polja i Vrebca te rekonstruirani (kroz 

program smanjenja gubitaka) cjevovodi u ulicama                     

Zagrebačkoj (dio), Davida Starčevića i Lovre Milinkovića,             

izvedeno je i postrojenje za povišenje tlaka u Brušanima – vri-

jednost izvedenih radova je 757.466,55 kn (100.533,09 eur). 

 

Aktivnosti koje su prethodno navedene omogućile su priključenje 17 

kućanstava. 
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Proširenje 

vodoopskrbne 

mreže 

Uz samu izgradnju koja je prethodno navedena mora se spomenuti i 

veliki angažman na izradi projektne dokumentacije - Studija            

izvodljivosti te projektna dokumentacija, aplikacijski paket i            

dokumentacija o nabavi za EU projekt – projektiranje objekata        

aglomeracije Gospić – Lički Osik - Perušić za realizaciju EU projekta 

što će omogućiti izgradnju velikog broja objekata.  

Također, započeta je i izrada projektne dokumentacije za uključivanje 

vodozahvata u Divoselu u vodoopskrbni sustav kao njegovih           

krucijalnih objekata.  

Uz sve navedeno, uspješno je privedeno završetku i preuzimanje     

objekata kojima gospodare Hrvatske autoceste d.o.o. – CS/VS Lički 

Osik – koje su sukladno zahtjevima Usluge d.o.o. kao krajnjeg         

korisnika u isto uložile oko 300.000,00  kn. 

Rekapitulacija ulaganja: 

Sve navedene aktivnosti realizirane su preko Usluge d.o.o. kao            

javnog isporučitelja vodnih usluga. 

R. 

br. Naziv objekta Procijenjena vrijednost ulaganja 

    HRK EUR 

1. Izgradnja vodoopskrbe naselja Široka 

Kula 1.124.305,54 149.220,99 

2. Vodovodna mreža naselja Zavođe 126.504,75 16.790,07 

2. Proširenja i rekonstrukcije vodoopskrb-

ne mreže 757.466,55 100.533,09 

  
Ukupno 2.008.276,84 266.544,15 



Kroz NPOO 

potpisani 

ugovori za 

vodno 

gospodarstvo 
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U prosincu 2022. godine potpisan je ugovor s Ministarstvom         

gospodarstva i održivog razvoja i Hrvatskim vodama vrijedan 27 

milijuna kuna.  

Gradu Gospiću iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti           

prihvaćena su dva projekta: Rekonstrukcija i dogradnja nadzorno 

upravljačkog sustava te Rekonstrukcija sustava vodoopskrbe južnog 

i sjevernog dijela centra i periferije Gospića.  

Rekonstrukcijom i dogradnjom nadzorno upravljačkog sustava     

vodoopskrbe obuhvatit će se sedamnaest objekata. NUS oprema je 

dotrajala te ju je potrebno zamijeniti novim, suvremenim              

uređajima. Također, potrebno je uklopiti u NUS i dijelove sustava 

koji se planiraju izgraditi. Ulaganjem u NUS, odnosno                    

modernizacijom istog, povezat će se svi objekti sustava što će        

doprinijeti dugoročnoj sigurnosti sustava te će se omogućiti          

pravovremeno reagiranje na eventualne poteškoće u vodoopskrb-

nom sustavu. 

Rekonstrukcijom sustava vodoopskrbe južnog i sjevernog dijela 

centra i periferije Gospića smanjit će se gubitci na vodovodnoj    

mreži koji sada na tom području iznose više od 66% i koji su          

generirani najvećim dijelom na području grada Gospića. 

Puknuća na sustavu vodoopskrbe javljaju se na dijelovima            

zastarjele distributivne mreže, što predstavlja značajne probleme.              

Po dovršetku projekta očekuje se smanjenje gubitaka na mreži više 

od 400.000,00 m3 vode na godišnjoj razini. 
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Realizacijom ovog projekta rekonstruirat će se gotovo 8 km              

vodoopskrbne mreže u naselju Gospić. Projekt izravno utječe na 

5.000 priključenih stanovnika naselja Gospić koji će imati pristup   

poboljšanoj vodoopskrbi, a posredno će utjecati i na sve priključene 

stanovnike kojih ima 14. 500 jer će smanjenje gubitaka popraviti    

hidrauličke parametre u cijelom sustavu.  

Realizacijom projekta omogućit će se i dostupnosti sigurne vode za 

piće građanima na ruralnim, brdskim i demografski ugroženim        

područjima, pridonijet će kvaliteti i sigurnosti vodoopskrbe u          

urbanim područjima te smanjenju gubitaka u vodoopskrbnom            

sustavu.  

Sve navedene aktivnosti realizirat će se preko Usluge d.o.o. kao      

javnog isporučitelja vodnih usluga i nositelja projekta. 



Prihvat 

državljana iz 

Ukrajine 
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5. ožujka 2022. godine Odlukom Ravnateljstva civilne zaštite       

MUP-a RH Gradska športska dvorana mobilizirana je za potrebe 

prihvata izbjeglog stanovništva s područja Ukrajine.                                         

100 kreveta pripremljeno je u brzom roku zahvaljujući Komunalcu 

Gospić, d.o.o., JVP Gospić i HCK Gradskom društvu Crvenog križa       

Gospić. 

Stožer civilne zaštite Grada Gospića uspostavio je prihvatni centar 

za izbjeglice s područja Ukrajine te voditeljem Prihvatnog centra 

imenovao Josu Živkovića, voditelja Službe civilne zaštite Gospić. 

Kako bi Prihvatni centar neometano funkcionirao mobiliziran je i 

zaposlenik Grada Gospića te stavljen na raspolaganje centra. 
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Usvojene VII. 

izmjene i 

dopune 

Prostornog 

plana uređenja 

Grada Gospića 
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16. veljače 2022. godine usvojene su VII. izmjene i dopune Prostor-

nog plana uređenja Grada Gospića.   

Time je usvojen jedan od najvažnijih akata koji je obuhvatio čitavo 

područje Grada Gospića – 966 km2 površine, odnosno 50 gradskih 

naselja. Razlog pristupanju izmjenama i dopunama prostornog    

plana bilo je usklađenje sa Zakonom o prostornom uređenju kojim 

je i jasno propisana procedura donošenja prostornog plana.  

50 gradskih naselja na 64 karte u potpunosti su digitalizirane i     

preklopljene na novim katastarskim podlogama.  

Od 2018. godine kada su donesene VI. izmjene i dopune gradskog 

prostornog plana pa do 2020. godine zaprimale su se inicijative 

građana, fizičkih i pravnih osoba, te je u navedenom razdoblju     

pristiglo više od 300 inicijativa. Vodeći se potrebama građana, ali i 

javnim interesom za svrhovitijim uređenjem prostora ovim je     

Planom uređenja Grad Gospić  ispunio mnoge preduvjete za razvoj 

Gospića u gospodarsko – turističkom i prometno-infrastrukturnom 

smislu. Gospodarsko turistički razvoj, te posebice prometna         

infrastruktura preduvjet su i svakoga budućega razvoja.  

Ovim izmjenama Grad je predvidio trasu buduće istočne zaobilazni-

ce, mogućnost ostvarivanja građevina unutar robinzonskog          

turizma, kampova, mogućnost gradnje fotonaponskih elektrana i sl.  

U razmatranje su uvrštene  sve privatne inicijative građana,  koje su 

bile u skladu sa zakonom i objektivne te su implementirane u            

izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Gospića.   
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Prijedlog prostornog plana u razdoblju od 2020.-2022. tri puta je 

bio na javnoj raspravi. Ovo je prvi prostorni plan koji se nije odvijao 

daleko od očiju javnosti, nego su građani aktivno sudjelovali u     

njegovu donošenju. Gradske službe, prvenstveno Gradski upravni 

odjel za prostorno uređenje i gradnju te stručni izrađivač plana     

Akteracija d.o.o. odradili su vrlo složen i sveobuhvatan  posao, a sve 

kako bi se udario novi temelj prostornog planiranja koji za cilj ima 

unaprjeđenje postojećeg stanja organizacije prostora i svrhovitije 

korištenje i namjenu prostora grada, na dobrobit svih njegovih               

građana, ali i investitora.  

 




